Allegato // determina n. 303del 02 - NOV. 2016

protocollo@comune.castellanza.va.it

Da:

esselungadirezionesviluppo <esselungadirezionesviluppo@legalmail.it>

Inviato:

martedì 18 ottobre 2016 15:08

A:

comune@pec.comune.castellanza.va.it

Oggetto:

Accordo servizio pubblico locale

Allegati:

Accordo Servizio di Trasporto Pubblico _2016_10_18.pdf

Si allega documento inerente a quanto indicato nell'oggetto.

Distinti saluti. Esselunga SpA

COMUNE DI CASTELLANZA

N.Prot.: 19825/2016 Data: 19/10/2016
Ufficio:03 COMUNICAZIONE/INFORMATICA
Copia A

Allegati.: Si

1

ACCORDO

PER IL SUPPORTO AL SERVIZIO DI TRASPORTO PUBBLICO LOCALE NELLA CITTA' DI CASTELLANZA

tra

COMUNE DI CASTELLANZA, rappresentato dal dott. Alessandro Colombo, nella sua qualità di Responsabile del Settore Comunicazione, Informazione, Innovazione, il quale interviene nel presente atto in virtù del decreto sindacale n. 14510 del 25.07.2016, emanato in attuazione di quanto stabilito dall'art. 107 del D.Lgs. 267/2000, domiciliato per la carica nella casa comunale;

е

ESSELUNGA SPA con sede a Limito di Pioltello (MI), rappresentata dal CESARE BOIOCCHI, nato a Milano il 12.10.1958 e domiciliato a Limito di Pioltello, in qualità di Procuratore:

PREMESSO CHE

 nella Città di Castellanza è attivo un servizio di trasporto urbano con autobus riconosciuto da Regione Lombardia e da Provincia di Varese tra i servizi di "Trasporto Pubblico Locale" della Regione Lombardia;

 tale servizio di Trasporto Pubblico Locale è stato avviato nel 2012 in sinergia e con il supporto economico di Università Cattaneo – LIUC, Humanitas Mater Domini, Multimedica, Esselunga spa;

CONSIDERATO CHE

• il servizio di Trasporto Pubblico Locale di Castellanza mette in collegamento i punti "sensibili" della città: Stazione Trenord, Università, Scuole, Ospedali, Supermercati, Servizi Pubblici;

PRESO ATTO CHE

- Il servizio di Trasporto Pubblico Locale di Castellanza è articolato su n. 4 linee percorse da n.2 autobus dal Lunedì al Sabato dalle ore 6,30 alle ore 21,20 per un totale di n. 43 corse giornaliere e per un totale di n. 305 giorni/anno;
- Il servizio di Trasporto Pubblico Locale di Castellanza effettua n. 12 fermate/giorno –
 una ogni ora dalle ore 8,02 alle ore 19,02 nei pressi del Supermercato Esselunga
 di via Borri;

CONSTATATO CHE

 il servizio di Trasporto Pubblico Locale di Castellanza trasporta una media giornaliera di n. 800 passeggeri per un totale annuo di n. 185.000 passeggeri; tale servizio è utilizzato giornalmente da diverse persone che si recano a fare la spesa al Supermercato Esselunga;

TUTTO CIÒ PREMESSO SI CONVIENE QUANTO SEGUE

Art. 1

Le premesse formano parte integrante del presente atto.

Art. 2

Il Comune di Castellanza si impegna a mantenere in essere il servizio di Trasporto Pubblico Locale con le caratteristiche descritte in premessa.

Art. 3

Il Comune di Castellanza si impegna a garantire n. 12 fermate/giorno del servizio di Trasporto Pubblico Locale nei pressi del Supermercato Esselunga di viale Borri.

Art. 4

ESSELUNGA SPA si impegna a supportare il servizio di Trasporto Pubblico Locale di Castellanza con un contributo economico pari a € 50.000,00 per gli anni di esercizio Settembre 2016 – Agosto 2017 e Settembre 2017 – Agosto 2018 da versare al Comune in due rate da € 25.000,00 cad. entro il 31 Ottobre 2016 e il 31 Ottobre 2017.

Letto, approvato e sottoscritto

Data 18.10.2016

Firma dei rappresentanti delle Parti

Congression gas.p.a.

